



## **В Тамбове девушка осуждена за применение насилия в отношении полицейского**



Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летней девушке. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что поздно вечером 25 августа 2018 года в дежурную часть УМВД России по городу Тамбов поступило сообщение от жительницы многоквартирного жилого дома о громких криках и шумах в соседней квартире. Прибывшим по адресу сотрудникам полиции дверь открыла девушка, которой полицейские представились, предъявили служебное удостоверение, сообщили цель приезда и потребовали прекратить противоправные действия. На законные требования полицейских девушка отреагировала агрессивно и нанесла одному из них удар головой в область переносицы, а также ударила рукой по лицу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Вступившим в законную силу приговором суда злоумышленнице назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

26 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1367989>